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UVODNA OBJAĠNJENJA 

Evaluacija nastavnog rada i vrednovanje kvaliteta nastavnog procesa u Univerzitetu 

ĂBijeljinañ u ljetnjem semstru ġkolske godine 2021/2022 obavljeno je u elektronskoj formi. 

Anketni upitnik se radio potpuno onlajn sa detaljnijim pitanjima gdje su studenti mogli 

slobodno da vrednuju kvalitet nastavnog procesa i iskaģu svoj stav.  

Studenti su imali moguĺnost da putem studentskog web sesrvisa pristupe svakom 

predmetu pojedinaļno sa svoje godine studija te se izjasne o zadovoljstvu i vrednuju nastavni 

rad i nastavni predmet. Obavjeġtenje i upustvo o anketnom vrednovanju se nalazilo na web 

servisu Univerziteta. Anketa je bila anonimna i na latiniļnom pismu da bi studenti iz 

susjednih zemalja mogli da uļestvuju u ocjeni rada i time daju svoj doprinos daljem razvoju 

kvaliteta nastavnog procesa na Univerzitetu. 

Shodno Pravilniku o studentskom vrijednovanju kvaliteta nastavnog procesa anketa se 

nije analizirala na onim godinama postojeĺih studijskih programa gdje se biljeģio broj 

studenata manji od potrebnog za anketiranje. 

U nastavku su dati rezultati odnosno procjeļne anketne ocjene (tabelarno i grafiļki) 

obavljenog elektronskog anketiranja u ljetnjem semestru po studijskim programima, te 

doneseni zakljuļci i potrebne preporuke za dalje unapreĽenje nastavnog procesa nakon 

svakog studijskog programa ponaosob. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Studijski program FARMACIJA -I godina 

Ukupan broj anketiranih studenata na prvoj godini studijskog programa Farmacija iznosio je 23, ġto je 

71,88% od ukupnog broja studenata prve godine.  

Grafikon 1. Prosjeļna ocjena redovnosti odrģavanja predavanja, vjeģbi i konsultacija 

 

Na osnovu analize podataka svih 23 anketiranih studenta koji su studenti I godine studijskog 

programa Farmacija, smatra da se predavanja, vjeģbe i konsultacije odrģavaju redovno ili 

uglavnom redovno (Grafikon 1).  

Tabela 1. Posjeĺenost predavanjima 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Opġta i neorganska hemija 2 65% 13% 22% / / 

Anatomija sa histologijom 87% 13% / / / 

Organska hemija 1 66% 17% 17% / / 

Analitiļka hemija 1 91% 9% / / / 

Botanika 43% 34% 22% / / 

Prosjeļno  70,4% 17,2% 12,2% / / 

 

Analiza podataka o posjeĺenosti predavanja studenta I godine studija Farmacije  pokazuje da 

u prosjeku 70,4% studenta redovno prati predavanja, 17,2% uglavnom redovno dok 12,2% 

retko prati nastavu. Niko od anketiranih studenta nije se izjasnio da predavanja prati 

neredovno (Tabela 1).  Najviġe su posjeĺena predavanja iz nastavnog predmeta Analitiļka 

hemija 1, gdje 91% anketiranih studenta prati redovno a 9% (u apsolutnom broju- 2 studenta) 

uglavnom redovno prati predavanja ġto je odliļan pokazatelj posjeĺenosti predavanjima.  

Tabela 2. Posjeĺenost vjeģbama 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Opġta i neorganska hemija 2 48% 18% 34% / / 

Anatomija sa histologijom 87% 13% / / / 

Organska hemija 1 91% 9% / / / 

Analitiļka hemija 1 91% 9% / / / 

Botanika 52% 34% 14% / / 

Prosjeļno  73,8% 16,6% 9,6% / / 
 



Analiza podataka o posjeĺenosti vjeģbama studenta I godine studija Farmacije pokazuje da u 

prosjeku 73,8% studenta redovno prati vjeģbe (ġto je gotov za 3% veĺe nego praĺenje 

predavanja), 16,6% uglavnom redovno dok 9,6% ne prati nastavi ili prati neredovno (Tabela 

2). Redovno prisustvo vjeģbama najveĺe je na predmetu Organska hemija 1 i Analitiļka 

hemija 1 (91%). Ako se analiziraju podaci, redovnom i uglavnom redovno prisustvuju 

vjeģbama je na tri predmata odnosno 100% anketiranih studenta redovno pohaĽa vjeģbe na 

predmetima Anatomija sa histologijom, Analitiļka hemija 1 i Organska hemija 1. Na ova tri 

predmeta ni jedan ispitanik nije naveo da ne prisustvuje predavanjima i vjeģbama ġto je dobar 

podatak i kojem trebaju teģiti nastavnici i saradnici na svim predmetima.  

 

Pored ovih ocjena studenti su ocjenjivali kvalitet nastavnog predmeta, nastavnika  i asistenata 

za svaki predmet koji su sluġali u ljetnjem semestru ġkolske 2021/22 godine. Rezultati su 

prikazani u nastavku. (Tabele 3,4,5,6 i 7)  

 

Tabela 3. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Opġta i neorganska 

hemija 2 

Korektan u odnosu sa studentima 8.65 9,08 

Predavanja su mu zanimljiva 9,55 9,00 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,52 9,71 

Predavanja su dobro pripremljena 9,43 9,57 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,57 9,71 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,57 9,57 

Opġta ocjena 9,43 9,71 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,39 9,48 

 

Tabela 4. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Anatomija sa 

histologijom 

Korektan u odnosu sa studentima 9,00 9,00 

Predavanja su mu zanimljiva 9,00 9,08 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,00 9,57 

Predavanja su dobro pripremljena 9,21 9,57 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,66 9,52 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,66 9,08 

Opġta ocjena 9,57 9,57 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,30 9,34 

 

Tabela 5. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Organska hemija 1 

Korektan u odnosu sa studentima 9,57 9,55 

Predavanja su mu zanimljiva 9,00 9,43 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,43 9,71 

Predavanja su dobro pripremljena 9,21 9,43 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,28 9,91 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,57 9,91 

Opġta ocjena 9,57 9,78 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,38 9,67 

 

 

 



Tabela 6. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Analitiļka hemija 1 

Korektan u odnosu sa studentima 9,91 9,71 

Predavanja su mu zanimljiva 9,04 9,57 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,57 9,78 

Predavanja su dobro pripremljena 9,57 9,91 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,78 9,21 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,00 9,57 

Opġta ocjena 9,00 9,28 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,41 9,58 
 

Tabela 7. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Botanika 

Korektan u odnosu sa studentima 9,00 9,00 

Predavanja su mu zanimljiva 9,00 8,95 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 8,95 9,08 

Predavanja su dobro pripremljena 9,00 9,08 

Spreman da daje odgovore na pitanja 8,95 9,17 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,08 8,95 

Opġta ocjena 9,17 9,00 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,02 9,03 
 

 

 

Grafikon 2. Ukupna proseļna ocjena nastavnika i asistenata na predmetima I godine 

Farmacije 

 
 

Najbolje ocjenjeni profesor na predmetima I godine u ljetnjem semestru u ġkolskoj 2021/22 

godini je profesor iz predmeta Analitiļka hemija 1, koji je dobio ukupnu proseļnu ocjenu 

9.41. Svi profesori na ovim predmetima su dobili zadovoljavajuĺu ocjenu jer je najloġije 

ocjenjen predmet Botanika koja je dobila ocjenu 9.02.   

Najbolje ocjenjeni asistent je na predmetu Opġta hemija 1, ocjena 9.67. Svi asistenti su 

ocjenjeni sa ocjenom veĺom od 9 ġto je odliļan rezultat, kada je u pitanju kvalitet izvoĽenja 

vjeģbi (Grafikon 2).  
 

Farmaceutski fakultet i Univerzitet su zadovoljni postignutim ocjenama, ali ĺe u buduĺem 

periodu teģiti da ta ocjena bude ġto pribliģnija maksimumu.  

 



Studenti su ocjenjivali i postojanje odgovarajuĺe litetature i njen obim. 
 

Grafikon 3. Prosjeļna ocjena odgovarajuĺe literature i njenog obima 

 

 

Ukupan broj studenata I godine koji su uļestvovali u anketiranju smatraju da postoji 

adekvatna i odgovarajuĺa litetatura za predmete koji se sluġaju u ovome semestru (Grafikon 

3). TakoĽe 21 student smatra da litetarura nije preobimna dok 2 studenta smatraju da bi 

trebalo smanjiti obim literature koja je neophodna da bi se poloģio ispit (Grafikon 3).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Studijski program FARMACIJA -I I  godina 

Ukupan broj anketiranih studenata na drugoj godini studijskog programa Farmacija iznosio je 

26, ġto je 74,29% od ukupnog broja studenata druge godine.  

Grafikon 4. Prosjeļna ocjena redovnosti odrģavanja predavanja, vjeģbi i konsultacija 

 

 

Na osnovu analize podataka svih 26 anketiranih studenta koji su studenti II godine studijskog 

programa Farmacija, smatra da se predavanja, vjeģbe i konsultacije odrģavaju redovno dok 

mali broj (1 student) smatra uglavnom redovno (Grafikon 4).  

Tabela 8. Posjeĺenost predavanjima 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Mikrobiologija 30% 50% 20% / / 

Engleski jezik 83% 13% 4% / / 

Statistika 71% 18% 11% / / 

Opġta biohemija 92% 4% 4% / / 

Marketing u farmaciji 67% 13% 20% / / 

Prosjeļno 68,6% 19,6% 11,8% / / 
 

Analiza podataka o posjeĺenosti predavanja studenta II godine studija  pokazuje da u prosjeku 

68,6% studenata redovno prati predavanja, 19,6% uglavnom redovno dok 11,8% prati 

neredovno nastavu (Tabela 8).  Najviġe su posjeĺena predavanja iz nastavnog predmeta Opġta 

biohemija gdje 92% prati redovno a 8% uglavnom redovno ili neredovno (po 1 student) prati 

predavanja. Najveĺi broj studenata koji neredovno prate predavanja je na predmetu  

Mikrobiologija. 

Tabela 9. Posjeĺenost vjeģbama 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Mikrobiologija 50% 19% 31% / / 

Engleski jezik 92% 4% 4% / / 

Statistika 71% 24% 4% / / 

Opġta biohemija 92% 4% 4% / / 

Prosjeļno 61% 10,2% 8,6% / / 

 



Analiza podataka o posjeĺenosti vjeģbama studenta II godine studija Farmacije pokazuje da u 

prosjeku 61% studenta redovno prati vjeģbe (ġto je za 7% manje nego praĺenje predavanja), 

10,2% uglavnom redovno dok 8,6% prati neredovno. Na predmetu Mikrobiologija, 31% 

studenata se izjasnilo da neredovno prati vjeģbe iz ovog predmeta (Tabela 9). Redovno 

prisustvo vjeģbama najveĺe je na predmetu Opġta biohemija i Engleski jezik sa 92% redovnim 

prisustvom od anketiranih studenata. Ako se analizira podatak o redovnom i uglavnom 

redovnom prisustvu vjeģbama na predmetima druge godine, anketirani studenti su se izjasnili 

da ni na jednom predmetu na vjeģbama nema 100% studenata, odnosno svi predmeti imaju po 

najmanje jednog studenta od anketiranih koji neredovno pohaĽa vjeģbe ġto nije dobar 

podatak.  

 

Na osnovu rezultata ankete predlaģe se korektivna mjera da se porazgovara sa predmetnim 

profesorima i asistentima na predmetima gdje je prisustvo manje o razlozima i da se obavi 

sastanak sa studentima ili predstavnikom studenata da se vidi gdje je problem. 

 

Pored ovih ocjena studenti su ocjenjivali kvalitet nastavnog predmeta, nastavnika  i asistenata 

za svaki predmet koji su sluġali u II godini u ljetnjem semestu ġkolske 2021/22 godine.  

Rezultati su prikazani u nastavku.  
 

Tabela 10. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Mikrobiologija  
 

Korektan u odnosu sa studentima 8,68 9,28 

Predavanja su mu zanimljiva 8,92 9,00 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 8,28 8,87 

Predavanja su dobro pripremljena 9,00 8,89 

Spreman da daje odgovore na pitanja 8,92 9,00 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 8,92 9,20 

Opġta ocjena 9,00 9,00 

Ukupna prosjeļna ocjena 8,82 9,03 

 

Tabela 11. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Engleski jezik 

Korektan u odnosu sa studentima 9,92 9,87 

Predavanja su mu zanimljiva 9,81 9,92 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,81 9,92 

Predavanja su dobro pripremljena 9,92 9,87 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,96 9,87 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,96 9,92 

Opġta ocjena 9,92 9,81 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,9 9,88 

 

Tabela 12. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Statistika 

Korektan u odnosu sa studentima 8,92 9,20 

Predavanja su mu zanimljiva 8,89 8,89 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,20 9,00 

Predavanja su dobro pripremljena 9,20 9,20 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,00 9,25 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 8,88 9,00 

Opġta ocjena 9,00 9,07 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,01 9,09 



Tabela 13. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Opġta biohemija 

Korektan u odnosu sa studentima 9,75 8,99 

Predavanja su mu zanimljiva 9,75 9,12 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 10,00 9,78 

Predavanja su dobro pripremljena 9,96 9,92 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,92 9,87 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,87 9,87 

Opġta ocjena 9,87 9,75 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,87 9,61 

 

Tabela 14. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Marketing u farmaciji  

Korektan u odnosu sa studentima 9,75 / 

Predavanja su mu zanimljiva 9,12 / 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,12 / 

Predavanja su dobro pripremljena 9,23 / 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,20 / 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 8,85 / 

Opġta ocjena 9,75 / 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,29 / 

 

 

Grafikon 5. Ukupna proseļna ocjena nastavnika i asistenata na predmetima II godine 

Farmacije 

 
 

Najbolje ocjenjeni profesor na predmetima  II godine u ljetnjem semestru u ġkolskoj 2021/22 

godini je nastavnik iz predmeta Engleski jezik, koji je dobio ukupnu proseļnu  ocjenu 9.90.  

Svi nastavnici na ovim predmetima su dobili zadovoljavajuĺu ocjenu jer je najloġije ocjenjeni 

predmet Mikrobiologija koji je dobio ocjenu 8,82.   

Najbolje ocjenjeni asistent je na predmetu takoĽe Engleski jezik, ocjena 9.88 dok za njom 

odmah ide Opġta biohemija sa ocjenom 9,87. Svi asistenti su ocjenjeni sa ocjenom preko 9 ġto 

je odliļan rezultat kada je u pitanju kvalitet izvoĽenja vjeģbi (Grafikon 5).  

 

Farmaceutski fakultet i Univerzitet su zadovoljni postignutim ocjenama, ali ĺe u buduĺem 

periodu teģiti da ta ocjena bude ġto viġe pribliģnija maksimumu. Posebna korektivna mjera je 

da se preispita neprisustvo predavanjima i vjeģbama. 



Studenti su ocjenjivali i postojanje odgovarajuĺe litetature i njen obim. 

 

Grafikon 6. Prosjeļna ocjena odgovarajuĺe literature 

 

Anketirani studenti II godine na osnovu obrade podataka smatraju da postoji adekvatna i 

odgovarajuĺa litetatura za predmete koji se sluġaju u ovome semestru (Grafikon 6). TakoĽe 23 

studenta smatra da litetarura nije preobimna dok 3 studenta smatraju da bi trebalo smanjiti 

obim literature koja je neophodna da bi se poloģio ispit (Grafikon 6).  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Studijski program FARMACIJA -I II  godina 

Ukupan broj anketiranih studenata na treĺoj godini studijskog programa Farmacija iznosio je 

39, ġto je 84,78% od ukupnog broja studenata treĺe godine.  

Grafikon 7. Prosjeļna ocjena redovnosti odrģavanja predavanja, vjeģbi i konsultacija 

 

Na osnovu analize podataka svih 39 anketiranih studenta koji su studenti III godine studijskog 

programa Farmacija, smatra da se predavanja, vjeģbe i konsultacije odrģavaju redovno, izuzev 

jednog studenta od anketiranih koji smatra da se ne izvode redovno (Grafikon 7).  

 

Tabela 15. Posjeĺenost predavanjima 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Farmaceutska hemija 2 88% 6% 3% 3% / 

Farmakognozija 2 46% 19% 29% 6% / 

Imunologija 53% 39% 8% 6% / 

Voda u farmaciji 88% 6% 6% / / 

Prosjeļno 55% 14,6% 9,2% 3% / 
 

Analiza podataka o posjeĺenosti predavanja studenta III godine studija pokazuje da u prosjeku 

55% studenata redovno prati predavanja, 14,6% uglavnom redovno dok 9,2% ne prati nastavu 

redovno i 3% studenta rijetko prati predavanja (Tabela 15).  Najviġe su posjeĺena predavanja 

iz nastavnog predmeta Voda u farmaciji gdje 88% prati redovno a 6% uglavnom redovno ili 

neredovno prati predavanja. Najveĺi broj studenta koji retko ili nikad ne prate predavanaja je 

na predmetu  Farmakognozija i to 46%. 

 
 

Tabela 16. Posjeĺenost vjeģbama 

Naziv predmeta Redovno Uglavnom redovno Neredovno Retko Nikada 

Farmaceutska hemija 2 88% 9% 3% /  

Farmakognozija 2 59% 29% 12% / / 

Imunologija 60% 37% 3% / / 

Prosjeļno 69% 25% 6% / / 

 

Analiza podataka o posjeĺenosti vjeģbama studenta III godine studija pokazuje da u prosjeku 

69% studenta redovno prati vjeģbe (ġto je za 14% veĺe nego praĺenje predavanja), 25% 

uglavnom redovno kao i 6% prati vjeģbe neredovno (Tabela 16). Redovno prisustvo vjeģbama 

najveĺe je na predmetu Farmaceutska hemija 2(88%).  



 

Pored ovih ocjena studenti su ocjenjivali kvalitet nastavnog predmeta, nastavnika  i asistenata 

za svaki predmet koji su sluġali u III godini u ljetnjem semestu ġkolske 2021/22 godine.  

 

Rezultati su prikazani u nastavku.  
 

 

Tabela 17. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Farmaceutska 

hemija 2 

Korektan u odnosu sa studentima 9,57 9,44 

Predavanja su mu zanimljiva 9,29 9,44 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,59 9,64 

Predavanja su dobro pripremljena 9,29 9,29 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,25 9,29 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,28 9,45 

Opġta ocjena 9,30 9,59 

Ukupna prosjeļna ocjena 9.33 9,45 

 

Tabela 18. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Farmakognozija 2 

Korektan u odnosu sa studentima 9,00 9,17 

Predavanja su mu zanimljiva 8,89 9,00 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 8,98 9,00 

Predavanja su dobro pripremljena 9,17 9,28 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,60 9,09 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,00 9,09 

Opġta ocjena 9,62 9,17 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,18 9,11 
 

Tabela 19. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Imunologija  

 

Korektan u odnosu sa studentima 9,00 8.96 

Predavanja su mu zanimljiva 8.81 8,91 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,08 9,11 

Predavanja su dobro pripremljena 9,11 9,00 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,02 9,24 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,08 9,02 

Opġta ocjena 9,11 9,11 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,03 9,05 
 

Tabela 20. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Voda u farmaciji  
 

Korektan u odnosu sa studentima 9,71 / 

Predavanja su mu zanimljiva 9,86 / 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,54 / 

Predavanja su dobro pripremljena 9,71 / 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,71 / 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,59 / 

Opġta ocjena 9,51 / 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,66 / 

 

 



Grafikon 8. Ukupna prosjeļna ocjena nastavnika i asistenata na predmetima III godine 

Farmacije 

 
 

Najbolje ocjenjeni nastavnik na predmetima III godine u ljetnjem semestru u ġkolskoj 

2021/22 godini je nastavnik iz predmeta Voda u farmaciji, koji je dobio ukupnu proseļnu 

ocjenu 9.66. Svi nastavnici na ovim predmetima su dobili zadovoljavajuĺu ocjenu jer je 

najloġije ocjenjen predmet Imunologija koja je dobila ocjenu 9,03. Raspon ocjena na svim 

predmetima se kreĺe u intervalu od 9,03 do 9.66.  

Najbolje ocjenjeni asistent je na predmetu Farmaceutska hemija 2 ocjena 9,45. Svi asistenti su 

ocjenjeni sa ocjenom preko oko 9 ġto je odliļan rezultat kada je u pitanju kvalitet izvoĽenja 

vjeģbi (Grafikon 8).  

 

Studenti su ocjenjivali i postojanje odgovarajuĺe litetature i njen obim. 

 

Grafikon 9. Prosjeļna ocjena odgovarajuĺe literature i njen obim 

 

Na osnovu analize uoļavamo da 38 studenta III godine koji su uļestvovala u anketiranju 

smatraju da postoji adekvatna i odgovarajuĺa litetatura za predmete koji se sluġaju u ovom 

semestru (Grafikon 9).  TakoĽe 33 studenta smatra da litetarura nije preobimna dok 6 

studenata smatra da bi trebalo smanjiti obim literature koja je neophodna da bi se poloģio ispit 

(Grafikon 9).  

 



Studijski program FARMACIJA -IV godina 

Ukupan broj anketiranih studenata na ļetvrtoj godini studijskog programa Farmacija iznosio 

je 64, ġto je 85% od ukupnog broja studenata ļetvrte godine.  

Grafikon 10. Prosjeļna ocjena redovnosti odrģavanja predavanja, vjeģbi i konsultacija 

 

Na osnovu analize podataka, anketiranih studenata IV godine studijskog programa  Farmacija, 

64 studenta smatra da se predavanja, vjeģbe i konsultacije odrģavaju redovno (Grafikon 10).  

 

Tabela 21. Posjeĺenost predavanjima 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Analitika lijekova 2 56% 12% 32% / / 

Patoloġka fiziologija 50% 14% 22% 14% / 

Farmaceutska tehnologija 2 68% 22% 10% / / 

Farmaceutsko zakonodavstvo 62% 18% 20% / / 

Farmakologija 2 42% 39% 19% / / 

Farmakoekonomika 44% 28% 24% 4% / 

Prosjeļno 53,67% 22,17% 21,17% 3% / 
 

Analiza podataka o posjeĺenosti predavanja studenta IV godine studija  pokazuje da u 

prosjeku 53,67% studenta redovno prati predavanja, 22,17% uglavnom redovno dok 21,17% 

retko prati nastavi a 3% rijetko (Tabela 21). Najviġe su posjeĺena predavanja iz nastavnog 

predmeta Farmaceutska tehnologija 2 gdje 68% prati redovno a 22% uglavnom redovno prati 

predavanja a 10% neredovno. Na predmetu Farmakologija 2, 42% anketiranih studenta prati 

redovno predavanja a 39% uglavnom redovno i 19% neredovno ġto je loġ rezultat i u 

narednom periodu mora se raditi na poveĺanju ovog procenta.  

Tabela 22. Posjeĺenost vjeģbama 

Naziv predmeta Redovno Uglavnom 

redovno 

Neredovno Retko Nikada 

Analitika lijekova 2 67% 31% 2% / / 

Patoloġka fiziologija 83% 17% / / / 

Farmaceutska tehnologija 2 83% 17% / / / 

Farmakologija 2 71% 16% 13% / / 

Prosjeļno 76% 20,25% 3,75% / / 

 



Analiza podataka o posjeĺenosti vjeģbama studenata IV godine studija pokazuje da u prosjeku 

76% studenata redovno prati vjeģbe, 20,25% uglavnom redovno dok 3,75% prati neredovno 

(Tabela 22). Redovno prisustvo vjeģbama najveĺe je na predmetu Farmaceutska tehnologija 2 

i Patoloġka Fiziologija (83%).  
 

Pored ovih ocjena studenti su ocjenjivali kvalitet nastavnog predmeta, nastavnika  i asistenata 

za svaki predmet koji su sluġali u ljetnjem semestu ġkolske 2021/22 godine. Rezultati su 

prikazani tabelarno u nastavku.  
 

Tabela 23. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Analitika lijek ova 2 

Korektan u odnosu sa studentima 9,46 9,05 

Predavanja su mu zanimljiva 9,42 9,06 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,48 9,32 

Predavanja su dobro pripremljena 9,60 9,16 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,40 9,42 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,67 9,30 

Opġta ocjena 9,15 9,24 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,45 9,22 
 

 

Tabela 24. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Patoloġka fiziologija  

Korektan u odnosu sa studentima 9,84 9,97 

Predavanja su mu zanimljiva 9,01 9,81 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,75 9,88 

Predavanja su dobro pripremljena 9,64 9,69 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,19 9,78 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,08 9,14 

Opġta ocjena 9,46 9,71 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,42 9,71 
 

Tabela 25. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Farmaceutska 

tehnologija 2 

Korektan u odnosu sa studentima 9,40 9,89 

Predavanja su mu zanimljiva 9,56 9,97 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,34 9,76 

Predavanja su dobro pripremljena 9,41 9,89 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,39 9,97 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,41 9,81 

Opġta ocjena 9,19 9,88 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,39 9,88 

 

Tabela 26. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Farmaceutsko 

zakonodavstvo 

Korektan u odnosu sa studentima 9,89 / 

Predavanja su mu zanimljiva 9,94 / 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,86 / 

Predavanja su dobro pripremljena 9,54 / 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,34 / 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,94 / 

Opġta ocjena 9,86 / 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,77 / 



Tabela 27. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Farmakologija 2 

Korektan u odnosu sa studentima 9,01 9,98 

Predavanja su mu zanimljiva 9,24 9,52 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,09 9,18 

Predavanja su dobro pripremljena 8,96 9,71 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,01 9,89 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,01 9,15 

Opġta ocjena 9,24 9,36 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,08 9,54 
 

Tabela 28. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Farmakoekonomika 

Korektan u odnosu sa studentima 9,01 / 

Predavanja su mu zanimljiva 8,98 / 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,00 / 

Predavanja su dobro pripremljena 8,96 / 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,01 / 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 8,98 / 

Opġta ocjena 9,00 / 

Ukupna prosjeļna ocjena 8,99 / 
 

Grafikon 11. Ukupna proseļna ocjena nastavnika i asistenata na predmetima IV godine 

Farmacije 

 
 

Najbolje ocjenjeni nastavnik na predmetima IV godine u ljetnjem semestru u ġkolskoj 

2021/22 godini je nastavnik iz predmeta Farmaceutsko zakonodavstvo koji je dobio ukupnu 

proseļnu ocjenu 9.77. Svi nastavnici na ovim predmetima su dobili zadovoljavajuĺu ocjenu 

jer su najloġije ocjenjeni predmeti sa ocjenom 8,99.   

Najbolje ocjenjeni asistent je na predmetu Farmaceutska tehnologija 2 ocjena 9.88. Svi 

asistenti su ocjenjeni sa ocjenom preko 9,22, ġto je odliļan rezultat kada je u pitanju kvalitet 

izvoĽenja vjeģbi (Grafikon 11).  

 

Farmaceutski fakultet i Univerzitet su zadovoljni postignutim ocjenama, ali ĺe u buduĺem 

periodu teģiti da ta ocjena bude ġto viġe pribliģnija maksimumu.  
 

 



Studenti su ocjenjivali i postojanje odgovarajuĺe litetature i njen obim. 
 

 

Grafikon 12. Prosjeļna ocjena odgovarajuĺe literature 

 

 

Analizirajuĺi, uoļavamo da 63 studenta IV godine koji su uļestvovala u anketiranju smatraju 

da postoji adekvatna i odgovarajuĺa litetatura za predmete koji se sluġaju u ovome semestru 

do 1 studenta smatraju da ne postoji. TakoĽe, 56 studenata smatra da literatura nije preobimna 

dok 8 studenta smatraju da bi trebalo smanjiti obim literature koja je neophodna da bi se 

poloģio ispit (Grafikon 12).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Studijski pr ogram FARMACIJA -V godina 

Ukupan broj anketiranih studenata na petoj godini studijskog programa Farmacija iznosio je 

72, ġto je 74,23% od ukupnog broja studenata pete godine. U 10 semestru studijskoj programa 

Farmacije nije predviĽena nastava nego praksa i izrada i odbrana diplomskog rada zbog toga  

se anketira samo odrģavanje konsultatcija i postojanje odgovarajuĺe literature za predviĽene 

obaveze studenata u ovom semestru.  

Grafikon 13. Prosjeļna ocjena redovnosti odrģavanja konsultacija 

 
 

Na osnovu analize podataka, 72 anketiranih studenta koji su studenti V godine studijskog 

programa  Farmacija, smatra da se konsultacije odrģavaju redovno (Grafikon 13).  

 

Studenti su ocjenjivali i postojanje odgovarajuĺe litetature i njen obim. 

 

Grafikon 14. Prosjeļna ocjena odgovarajuĺe literature i njenog obima 

 
Svih 72 studenta V godine koji su uļestvovala u anketiranju smatraju da postoji adekvatna i 

odgovarajuĺa litetatura za Studensku struļnu praksu. TakoĽe 72 studenta smatra da literatura 

nije preobimna (Grafikon 14).  

Karakteristiļno je navesti da su svi studenti pete godine, studijskog programa Farmacija, 

jednoglasno naveli u anketi najbolje ocjene za predmet Studenska struļna praksa. 



 

Studijski program SESTRINSTVO- I godina  

Ukupan broj anketiranih studenata na prvoj godini studijskog programa Sestrinstvo iznosio je 

9, ġto je 69,23% od ukupnog broja studenata prve godine.  

Grafikon 15. Prosjeļna ocjena redovnosti odrģavanja predavanja, vjeģbi i konsultacija 

 

Na osnovu analize podataka svih 9 anketiranih studenta koji su studenti I godine studijskog 

programa  Sestrinstvo, smatra da se predavanja, vjeģbe i konsultacije odrģavaju redovno 

(Grafikon15).  

Tabela 29. Posjeĺenost predavanjima 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Anatomija, histologija embriologija 44% 22% 34% / / 

Biohemija 66% 33% / / / 

Fiziologija 55% 22% 22% / / 

Higijena  66% 22% 12% / / 

Komunikologija u zdravstvu 33% 55% 12% / / 

Engleski jezik  66% 12% 22% / / 

Prosjeļno 55% 27,67% 17% / / 
 

Analiza podataka o posjeĺenosti predavanja studenta I godine studija Sestrinstva  pokazuje da 

u prosjeku 55% studenata redovno prati predavanja, 27,67% uglavnom redovno dok 17% 

prati neredovno prosjeļno studenata(Tabela 29). Ni jedan student nije se izjasnio da nikad ne 

prati nastavu ġto je dobar pokazatelj kvaliteta predavanja. Najviġe su posjeĺena predavanja iz 

nastavnog predmeta Biohemija gdje 66% prati redovno a 33% uglavnom redovno prati 

predavanja i nemamo studenata koji su anketirani da neredovno ili rijetko prate predavanja. 

Tabela 30. Posjeĺenost vjeģbama 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Anatomija, histologija embriologija 66% 22% 12% / / 

Biohemija 66% 12% 22% / / 

Fiziologija 77% 33% / / / 

Higijena  55% 44% / / / 

Engleski jezik  66% / 33% / / 

Prosjeļno 66% 22,2% 13,4% / / 
 



Analiza podataka o posjeĺenosti vjeģbama studenta I godine studija Sestrinstva pokazuje da u 

prosjeku 66% studenata redovno prati predavanja (ġto je za 11% veĺe nego praĺenje 

predavanja), 22,2% uglavnom redovno dok 13,4% prati neredovno (Tabela 30). Kada se 

pogleda procenat studenta koji neredovno prate vjeģbe, to je zabrinjavajuĺe meĽutim u anketi 

je uļestvovalo 9 studenta, tako da se 1 ili 2 studenta izjasnilo da neredovno prati vjeģbe ġto 

nije alarmantno.  

Redovno prisustvo vjeģbama najveĺe je na predmetu Fiziologija (77% studenata redovno i 

33% uglavnom redovno). 

Pored ovih ocjena studenti su ocjenjivali kvalitet nastavnog predmeta, nastavnika  i asistenata 

za svaki predmet koji su sluġali u ljetnjem semestu ġkolske 2021/22 godine na studijskom 

programu Sestrinstvo.  Rezultati su tabelarno prikazani u nastavku: 

Tabela 31. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet 

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Anatomija, 

histologija 

embriologija 

Korektan u odnosu sa studentima 9.0 9.11 

Predavanja su mu zanimljiva 9.0 9.11 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9.44 9.22 

Predavanja su dobro pripremljena 9.33 9.22 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9.11 9.11 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9.11 9.22 

Opġta ocjena 9.0 9.44 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,14 9,20 

Tabela 32. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  
Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Biohemija 

Korektan u odnosu sa studentima 9.77 9.22 

Predavanja su mu zanimljiva 10,0 9.66 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9.88 9.11 

Predavanja su dobro pripremljena 9.77 9.44 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9.66 9.11 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9.88 9.11 

Opġta ocjena 9.88 9.11 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,83 9,25 

Tabela 33. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet 
Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Fiziologija 

Korektan u odnosu sa studentima 9,11 10,00 

Predavanja su mu zanimljiva 9,00 9,88 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 8,88 9,88 

Predavanja su dobro pripremljena 9,00 9,00 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,00 9,11 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,44 10,00 

Opġta ocjena 9,11 9,88 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,08 9,68 

Tabela 34. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

 

Higijena 

Korektan u odnosu sa studentima 9.22 9.11 

Predavanja su mu zanimljiva 9.66 9.11 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9.00 9,22 

Predavanja su dobro pripremljena 9.66 9.44 

Spreman da daje odgovore na pitanja 8.44 9,44 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 8,88 9,33 

Opġta ocjena 9,00 9.11 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,12 9,25 



 

Tabela 35. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  
Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Komunikologija u 

zdravstvu 

Korektan u odnosu sa studentima 8.89 / 

Predavanja su mu zanimljiva 9.11 / 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 8.89 / 

Predavanja su dobro pripremljena 8,77 / 

Spreman da daje odgovore na pitanja 8.77 / 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,00 / 

Opġta ocjena 9,11 / 

Ukupna prosjeļna ocjena 8,93 / 

 

Tabela 36. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  
Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Engleski jezik 

Korektan u odnosu sa studentima 9.89 10,00 

Predavanja su mu zanimljiva 9.22 9.77 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 10,00 9,77 

Predavanja su dobro pripremljena 10,00 9,89 

Spreman da daje odgovore na pitanja 10,00 9,89 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9.89 9,89 

Opġta ocjena 9,77 9,89 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,82 9,87 
 

 

Grafikon 22. Ukupna proseļna ocjena nastavnika i asistenata na predmetima I godine 

Sestrinstva 

 

Najbolje ocjenjeni nastavnik na predmetima I godine u ljetnjem semestru u ġkolskoj 2021/22 

godini je nastavnik iz predmeta Biohemija koji je dobio ukupnu proseļnu ocjenu 9,83.  Svi 

nastavnici na ovim predmetima su dobili zadovoljavajuĺu ocjenu jer je najloġije ocjenjen 

predmet Komunikologija u zdravstvu koja je dobila ocjenu 8.93. Najbolje ocjenjeni asistent i 

vjeģbe je na predmetu Engleski jezik 9.87. (Grafikon 22).  

Fakultet za zdravstvenu njegu i Univerzitet su zadovoljni postignutim ocjenama, ali ĺe u 

buduĺem periodu teģiti da ta ocjena bude ġto viġe pribliģnija maksimumu.  

 

Studenti su ocjenjivali i postojanje odgovarajuĺe litetature i njen obim. 

 



Grafikon 23. Prosjeļna ocjena odgovarajuĺe literature i njen obim 

 

Svih 9 studenta I godine koji su uļestvovala u anketiranju smatraju da postoji adekvatna i 

odgovarajuĺa litetatura za predmete koji se sluġaju u ovome semestru (Grafikon 23).   TakoĽe, 

svih 9 studenta smatra da litetarura nije preobimna da bi se poloģio ispit (Grafikon 23).  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Studijski program SESTRINSTVO-II godina 

Ukupan broj anketiranih studenata na drugoj godini studijskog programa Sestrinstvo iznosio 

je 7, ġto je 70 % od ukupnog broja studenata druge godine.  

Grafikon 24. Prosjeļna ocjena redovnosti odrģavanja predavanja, vjeģbi i konsultacija 

 

Na osnovu analize podataka svih 7 anketiranih studenta koji su studenti II godine studijskog 

programa Sestrinstva, smatra da se predavanja, vjeģbe i konsultacije odrģavaju redovno 

(Grafikon 24).  

 

Tabela 37. Posjeĺenost predavanjima 

Naziv predmeta Redovno Uglavnom 

redovno 

Neredovno Retko Nikada 

Epidemiologija 43% 43% 14% / / 

Mikrobiologija 57% 14% 29% / / 

Njega u porodiļnoj medicini i PZZ 57% 29% 14% / / 
Njega internistiļkih bolesnika sa OIM i 

propedevtika 
71% 29% / / / 

Ishrana, nutritivna terapija i dijatetika 57% 29% 14% / / 

Prosjeļno 57% 28,8% 14,2% / / 

 

Analiza podataka o posjeĺenosti predavanja studenta II godine studija  pokazuje da u prosjeku 

57% studenta redovno prati predavanja, 28,8% uglavnom redovno dok 14,2% prati neredovno 

(Tabela 37). Ni jedan od anketiranih studenta nije se izjasnio da retko ili nikada ne prati 

predavanja ġto je zadovoljavajuĺi rezultat.  

 

Najviġe su posjeĺena predavanja iz nastavnog predmeta Njega internistiļkih bolesnika sa OIM 

i propedevtika gdje 71% prati redovno a 29% uglavnom redovno prati predavanja. Iz analize 

se vidi da je relativno mali broj studenata koji redovno prati predavanje na svim studijskim 

programima, razlog je taj ġto dosta studenta sa ovoga programa su zaposleni.  

 

 

 



Tabela 38. Posjeĺenost vjeģbama 

Naziv predmeta Redovno Uglavnom 

redovno 

Neredovno Retko Nikada 

Epidemiologija 57% 43% / / / 

Mikrobiologija 71% 14% 14% / / 

Njega u porodiļnoj medicini i PZZ 57% 29% 14% / / 
Njega internistiļkih bolesnika sa OIM i 

propedevtika 
71% 29% / / / 

Ishrana, nutritivna terapija i dijatetika 57% 43% / / / 

Prosjeļno 62,6% 31,6% 5,6% / / 

 

Analiza podataka o posjeĺenosti vjeģbama studenta II godine studija pokazuje da u prosjeku 

62,6% studenata redovno prati vjeģbe (ġto je za 5% veĺe nego praĺenje predavanja), 31,6% 

uglavnom redovno dok 5,6% prati neredovno(Tabela 38). Redovno prisustvo vjeģbama 

najveĺe je na predmetima Njega internistiļkih bolesnika sa OIM i propedevtika (71%+29%). Ako 

se analizira podatak o redovnom prisustvovanju vjeģbama na tri predmeta 100% anketiranih 

studenta redovno ili uglavnom redovno pohaĽa vjeģbe i to na predmetima Epidemiologija, i 

Njega internistiļkih bolesnika sa OIM i propedevtika i Ishrana, nutritivna terapija i dijatetika.  

Pored ovih ocjena studenti su ocjenjivali kvalitet nastavnog predmeta, nastavnika  i asistenata 

za svaki predmet koji su sluġali u ljetnjem semestru ġkolske 2021/22 godine. Rezultati su 

prikazani tabelarno u nastavku: 

Tabela 39. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  
Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Epidemiologija 

Korektan u odnosu sa studentima 8,86 9,14 

Predavanja su mu zanimljiva 8,86 9,14 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,29 9,14 

Predavanja su dobro pripremljena 9,14 9,14 

Spreman da daje odgovore na pitanja 8,86 9,29 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,14 9,29 

Opġta ocjena 9,00 9,14 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,02 9,18 

Tabela 40. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet 
Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Mikrobiologija  

Korektan u odnosu sa studentima 9,14 9,43 

Predavanja su mu zanimljiva 9,14 9,43 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,29 9,14 

Predavanja su dobro pripremljena 9,14 9,00 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,29 9,29 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,43 9,14 

Opġta ocjena 9,29 9,00 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,25 9,20 

Tabela 41. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet 

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 

Njega u porodiļnoj 

medicini i PZZ 

Korektan u odnosu sa studentima 9,14 9,43 

Predavanja su mu zanimljiva 9,43 9,57 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,29 9,57 

Predavanja su dobro pripremljena 9,29 9,71 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,43 9,57 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,29 9,57 

Opġta ocjena 9,14 9,43 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,29 9,55 
 



 

Tabela 42. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet 
Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Njega internistiļkih 

bolesnika sa OIM i 

propedevtika 

Korektan u odnosu sa studentima 9,57 9,71 

Predavanja su mu zanimljiva 9,86 9,71 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,86 9,14 

Predavanja su dobro pripremljena 9,86 9,86 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,57 9.00 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,86 9,86 

Opġta ocjena 9,71 9,57 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,76 9,55 
 

Tabela 43. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet 

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Ishrana, nutritivna 

terapija i dijatetika  

Korektan u odnosu sa studentima 9,71 9,14 

Predavanja su mu zanimljiva 9,14 9,14 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,57 9,86 

Predavanja su dobro pripremljena 9,57 9,57 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,57 9,86 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,0 9,86 

Opġta ocjena 9,43 9,86 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,43 9,61 

 

Grafikon 25. Ukupna prosjeļna ocjena nastavnika i asistenata na predmetima II godine 

Sestrinstvo 

 
Najbolje ocjenjeni nastavnik na predmetima II godine u ljetnjem semestru u ġkolskoj 2021/22 

godini je nastavnik iz predmeta Njega internistiļkih bolesnika sa OIM i propedevtika koji je 

dobio ukupnu proseļnu ocjenu 9.76. Svi nastavnici na ovim predmetima su dobili 

zadovoljavajuĺu ocjenu jer je najloġije ocjenjen predmet koji je dobio ocjenu 9,02.   

Najbolje ocjenjeni asistent je na predmetu Ishrana, nutritivna terapija i dijatetika, ocjena 9.61. 

Svi asistenti su ocjenjeni sa ocjenom preko 9 ġto je odliļan rezultat kada je u pitanju kvalitet 

izvoĽenja vjeģbi (Grafikon 25).  

Fakultet zdravstvenih studija i Univerzitet su zadovoljni postignutim ocjenama, ali ĺe u 

buduĺem periodu teģiti da ta ocjena bude ġto viġe pribliģnija maksimumu.  

 

Studenti su ocjenjivali i  postojanje odgovarajuĺe litetature i njen obim (grafikon 26). 

 

 



Grafikon 26. Prosjeļna ocjena odgovarajuĺe literature i njen obim 

 

Svih 7 studenta II godine koji su uļestvovala u anketiranju smatraju da postoji adekvatna i 

odgovarajuĺa litetatura za predmete koji se sluġaju u ovome semestru Grafikon 26).  TakoĽe 6 

studenta smatra da litetarura nije preobimna dok 1 student smatra da bi trebalo smanjiti obim 

literature koja je neophodna da bi se poloģio ispit (Grafikon 26).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Studijski program SESTRINSTVO-III godina  

Ukupan broj anketiranih studenata na treĺoj godini studijskog programa Sestrinstvo iznosio je 

5, ġto je 71 % od ukupnog broja studenata treĺe godine.  

Grafikon 27. Prosjeļna ocjena redovnosti odrģavanja predavanja, vjeģbi i konsultacija 

 

Na osnovu analize podataka, 5 anketiranih studenta koji su studenti III godine studijskog 

programa  Sestrinstva, smatra da se vjeģbe i konsultacije  asistenata odrģavaju redovno 

(Grafikon 27).  

 

Tabela 44. Posjeĺenost predavanjima 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Osnovi fizikalne medicine sa 

rehabilitacijom 
60% 20% 20% / / 

Urgentna medicina reanim. I IZNJ 40% 40% 20% / / 

Onkologija i palijativ.zdr njega 60% 40% / / / 

Medicinska i razvojna psihologija 40% 40% 20% / / 

Opsta klinicka praksa 2 40% 40% 20% / / 

Farmakoterapija 2  60% 20% 20% / / 

Prosjeļno 50% 33,33% 16,67% / / 
 

Analiza podataka o posjeĺenosti predavanja studenta III godine studija  pokazuje da u 

prosjeku 50% studenta redovno prati predavanja, 33,33% uglavnom redovno dok 16,,67% 

prati neredovno (Tabela 44). Najviġe su posjeĺena predavanja iz nastavnog predmeta 

Onkologija i palijativ.zdr njega gdje 60% prati redovno a 40% uglavnom redovno prati 

predavanja. Na predmetu istom predmetu Onkologija i palijativ.zdr njega svi studenti koji su 

anketirani redovno i uglavnom redovno prate nastavu.  

Analiza podataka o posjeĺenosti vjeģbama studenta III godine studija pokazuje da u prosjeku 

68% studenta redovno prati vijeģbe (ġto je za 18% veĺe nego praĺenje predavanja), 32% 

uglavnom redovno (Tabela 45). Redovno prisustvo vjeģbama najveĺe je na predmetu 

Medicinska i razvojna psihologija (80% + 20%).  

 

 

 



 

 

 

Tabela 45. Posjeĺenost vjeģbama 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Osnovi fizikalne medicine sa rehabilitacijom 60% 40% / / / 

Urgentna medicina reanim. I IZNJ 80% 20% / / / 

Onkologija i palijativ.zdr njega 60% 40% / / / 

Medicinska i razvojna psihologija 80% 20% / / / 

Opsta klinicka praksa 2 60% 40% / / / 

Prosjeļno 68% 32% / / / 
 

Pored ovih ocjena studenti su ocjenjivali kvalitet nastavnog predmeta, nastavnika  i asistenata 

za svaki predmet koji su sluġali u ljetnjem semestu ġkolske 2021/22 godine. Rezultati su 

prikazani u nastavku.  

 

Tabela 46. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 
Osnovi fizikalne 

medicine sa 

rehabilitacijom  
 

Korektan u odnosu sa studentima 9,4 8,8 

Predavanja su mu zanimljiva 9,0 9,0 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,0 9,0 

Predavanja su dobro pripremljena 9,2 9,0 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,4 8,8 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,0 9,2 

Opġta ocjena 9,0 9,2 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,14 9,00 

 

Tabela 47. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Urgentna medicina 

reanim. I IZNJ  

Korektan u odnosu sa studentima 9,2 9,0 

Predavanja su mu zanimljiva 9,4 9,4 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,4 9,2 

Predavanja su dobro pripremljena 9,2 9,2 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,0 9,4 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,0 9,0 

Opġta ocjena 9,4 9,2 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,23 9,2 

 

Tabela 48. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 
Onkologija i 

palijativ.zdr njega  

Korektan u odnosu sa studentima 9,0 9,0 

Predavanja su mu zanimljiva 8,8 9,0 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,0 9,0 

Predavanja su dobro pripremljena 8,9 9,2 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,0 9,2 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 8,9 9,4 

Opġta ocjena 9,0 9,0 

Ukupna prosjeļna ocjena 8,94 9,11 

 

 



Tabela 49. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Medicinska i razvojna 

psihologija 
 

Korektan u odnosu sa studentima 9,6 9,6 

Predavanja su mu zanimljiva 9,6 9,8 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,8 9,6 

Predavanja su dobro pripremljena 9,8 9,6 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,8 9,8 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,6 9,8 

Opġta ocjena 9,8 9,4 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,71 9,66 

 

Tabela 50. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Opsta klinicka praksa 

2 

Korektan u odnosu sa studentima 9,6 9,2 

Predavanja su mu zanimljiva 9,0 8.8 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,2 9,1 

Predavanja su dobro pripremljena 9,6 9,1 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,1 9,1 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,0 9,2 

Opġta ocjena 9,4 9,0 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,27 9,07 

 

Tabela 51. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Farmakoterapija 2 

Korektan u odnosu sa studentima 8,8 / 

Predavanja su mu zanimljiva 8,9 / 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 8,4 / 

Predavanja su dobro pripremljena 9,2 / 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,1 / 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,8 / 

Opġta ocjena 9,1 / 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,04 / 

 

Grafikon 28. Proseļna ocjena nastavnika i asistenata na predmetima III godine Sestrinstva 
 

 



Najbolje ocjenjeni nastavnik na predmetima III godine u ljetnjem semestru u ġkolskoj 

2021/22 godini je nastavnik iz predmeta Medicinska i razvojna psihologija, koji je dobio 

ukupnu proseļnu ocjenu 9,71.  Svi nastavnici na ovim predmetima su dobili zadovoljavajuĺu 

ocjenu jer svi predmeti su ocjenjeni sa ocjenom preko 8,94.   

Najbolje ocjenjeni asistent je takoĽe na predmetu Medicinska i razvojna psihologija 9.66. Svi 

asistenti su ocjenjeni sa ocjenom preko 9, ġto je odliļan rezultat kada je u pitanju kvalitet 

izvoĽenja vjeģbi (Grafikon 28).  

Fakultet za zdravstvenu njegu i Univerzitet su zadovoljni postignutim ocjenama, ali ĺe u 

buduĺem periodu teģiti da ta ocjena bude ġto viġe pribliģnija maksimumu.  

 

Studenti su ocjenjivali i postojanje odgovarajuĺe literature i njen obim. 

 
Grafikon 29. Prosjeļna ocjena odgovarajuĺe literature i njen obim 

 

Svih 5 studenta III godine koji su uļestvovala u anketiranju smatraju da postoji adekvatna i 

odgovarajuĺa litetatura za predmete koji se sluġaju u ovome semestru (Grafikon 29). TakoĽe 5 

studenta smatra da literatura nije preobimna da bi se poloģio ispit (Grafikon 29).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Studijski program PSIHOLOGIJA I  godina 

Ukupan broj anketiranih studenata na prvoj godini studijskog programa Psihologija iznosio je 

6, ġto je 75% od ukupnog broja studenata prve godine.  

Grafikon 30. Prosjeļna ocjena redovnosti odrģavanja predavanja, vjeģbi i konsultacija 

 

Na osnovu analize podataka svih 6 anketiranih studenta koji su studenti I godine studijskog 

programa Psihologija, smatra da se predavanja, vjeģbe i konsultacije odrģavaju 

redovno(Grafikon 30).  

 

Tabela 52. Posjeĺenost predavanjima 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Uļenje i kognitivni procesi 66% 17% 17% / / 

Motivacija i emocije 50% 17% 33% / / 

Statistika u psihologiji 2 50% 17% 33% / / 

Engleski jezik 2 50% 50% / / / 

Fiziologija CNS-2 83% 17% / / / 

Prosjeļno 59,8% 23,6% 16,6% / / 
 

Analiza podataka o posjeĺenosti predavanja studenta I godine studija Psihologije  pokazuje da 

u prosjeku 60% studenta redovno prati predavanja, 23,6% uglavnom redovno dok 16,6% prati 

retko(Tabela 52). Najviġe su posjeĺena predavanja iz nastavnog predmeta Fiziologija CNS-2 

gdje 83% prati redovno a 17% uglavnom redovno prati predavanja. Na joġ jednom predmetu 

studenti su se izjasnili da redovno ili uglavnom redovno prate predavanja na predmetu 

Engleski jezik 2.  

Rukovodstvo fakulteta i Univerziteta ĺe u narednom periodu raditi na poveĺanju broja 

studenta koji redovno posjeĺuju predavanja.  

 

U nastavku prikazujemo rezultate prosjeļne posjeĺenosti studenata vjeģbama(Tabela 53). 

 

 



Tabela 53. Posjeĺenost vjeģbama 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Uļenje i kognitivni procesi 50% 50% / / / 

Motivacija i emocije 33% 66% / / / 

Statistika u psihologiji 2 66% 17% 17% / / 

Engleski jezik 2 66% 17% 17% / / 

Fiziologija CNS-2 83% 17% / / / 

Prosjeļno 59,6% 33,4% 6,8% / / 
 

Analiza podataka o posjeĺenosti vjeģbama studenta I godine studija  Psihologije pokazuje da 

u prosjeku veĺina studenta redovno ili uglavnom redovno prati vjeģbe (Tabela 53). Redovno 

prisustvo vjeģbama najveĺe je na predmetu Fiziologija CNS-2 (83%).  
 

Pored ovih ocjena studenti su ocjenjivali kvalitet nastavnog predmeta, nastavnika  i asistenata 

za svaki predmet koji su sluġali u ljetnjem semestu ġkolske 2021/22 godine. Rezultati su 

prikazani tabelarno u nastavku:  
ģ 

Tabela 54. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Uļenje i kognitivni 

procesi 

Korektan u odnosu sa studentima 9,5 9,33 

Predavanja su mu zanimljiva 9,0 9,33 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,5 9,0 

Predavanja su dobro pripremljena 8,33 9,0 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,0 9,33 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,5 9,33 

Opġta ocjena 9,0 9,33 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,12 9,24 
 

Tabela 55. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Motivacija i emocije 

Korektan u odnosu sa studentima 9,0 9,0 

Predavanja su mu zanimljiva 9,0 9,0 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,0 9,33 

Predavanja su dobro pripremljena 9,33 9,0 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,33 9,33 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,0 8,33 

Opġta ocjena 9,0 9,0 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,09 8,90 
 

Tabela 56. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Statistika u psihologiji 

2 

Korektan u odnosu sa studentima 9,0 8,9 

Predavanja su mu zanimljiva 9,0 9,0 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,33 9,0 

Predavanja su dobro pripremljena 9,33 9,0 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,0 8,9 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,0 9,0 

Opġta ocjena 9,0 8,9 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,09 8,97 

 

 

 



Tabela 57. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Engleski jezik 2 

Korektan u odnosu sa studentima 9,0 9,7 

Predavanja su mu zanimljiva 9,8 9,5 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,5 9,8 

Predavanja su dobro pripremljena 9,8 9,8 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,5 9,5 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,9 9,6 

Opġta ocjena 9,5 9,5 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,57 9,63 

 

Tabela 58. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  
Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Fiziologija CNS-2 

Korektan u odnosu sa studentima 10 9,8 

Predavanja su mu zanimljiva 9,5 9,1 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,5 9,9 

Predavanja su dobro pripremljena 9,33 9,4 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,8 9,5 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,9 9,0 

Opġta ocjena 9,0 9,0 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,49 9,39 
 

 

Grafikon 31. Ukupna proseļna ocjena nastavnika i asistenata na predmetima I godine 

Psihologije 

 
 

Najbolje ocjenjeni nastavnik na predmetima I godine u ljetnjem semestru u ġkolskoj 2021/22 

godini je nastavnik iz predmeta Engleski jezik 2 koji je dobio ukupnu proseļnu ocjenu 9.49.  

Svi nastavnici na ovim predmetima su dobili zadovoljavajuĺu ocjenu.   

Najbolje ocjenjeni asistent je takoĽe na predmetu Engleski jezik 2 ocena 9.97. Svi asistenti su 

ocjenjeni zadovoljavajuĺom ocjenom. (Grafikon 31).  

 

Fakultet za psihologiju i Univerzitet su zadovoljni postignutim ocjenama iz predmeta I godine 

studija u ljetnjem semestru ġkolske 2021/22, ali ĺe u buduĺem periodu teģiti da ta ocjena bude 

ġto viġe pribliģnija maksimumu.  

Studenti su ocjenjivali i postojanje odgovarajuĺe litetature i njen obim. 
 



 

 

Grafikon 32. Prosjeļna ocjena odgovarajuĺe literature i njen obim 

 

 

Svih 6 studenta I godine koji su uļestvovala u anketiranju smatraju da postoji adekvatna i 

odgovarajuĺa litetatura za predmete koji se sluġaju u ovome semestru (Grafikon 32). TakoĽe 6 

studenta smatra da litetarura nije preobimna da bi se poloģio ispit (Grafikon 32).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Studijski program PSIHOLOGIJA I I  godina 

Ukupan broj anketiranih studenata na drugoj godini studijskog programa Psihologija iznosio 

je 10, ġto je 90,9 % od ukupnog broja studenata druge godine. Na osnovu analize podataka, 

treĺa i ļetvrta godina studijskog programa Psihologije, neĺe biti prikazana zbog malog broja 

anketiranih studenta i samim tim rezultatta koji nisu mjerodavni.  

Grafikon 33. Prosjeļna ocjena redovnosti odrģavanja predavanja, vjeģbi i konsultacija 

 

Na osnovu analize podataka svih 10 anketiranih studenta koji su studenti II godine studijskog 

programa Psihologija, smatra da se predavanja, vjeģbe i konsultacije odrģavaju redovno 

(Grafikon 33).  

Tabela 59. Posjeĺenost predavanjima 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Psihologija liļnosti 50% 20% 30% / / 

Razvojna psihologija 60% 30% 10% / / 

Psihometrija 2 30% 30% 40% / / 

Osnovi socijalne psihologije 50% 40% 10% / / 

Kriminologija sa penologijom i viktimologijom 70% 20% 10% / / 

Prosjeļno 52% 28% 20% / / 
 

Analiza podataka o posjeĺenosti predavanja studenta II godine studija Psihologije  pokazuje 

da u prosjeku 52% studenata redovno prati predavanja, 28% uglavnom redovno dok 20% prati 

neredovno (Tabela 59). Na predmetu Psihomentija 2, 30% anketiranih studenta neredovno 

posjeĺuje predavanja ali ako se analizira broj studenta koji su obuhvaĺeni u anketi vidimo da 

je to tri studenta. Najviġe su posjeĺena predavanja iz nastavnog predmeta Kriminologija sa 

penologijom i viktimologijom gdje 70% prati redovno a 30% uglavnom redovno prati 

predavanja. Rukovodstvo fakulteta i Univerziteta ĺe u narednom periodu raditi na poveĺanju 

broja studenta koji redovno poseĺuju predavanja.  

Tabela 60. Posjeĺenost vjeģbama 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Psihologija liļnosti 50% 50% / / / 

Razvojna psihologija 80% 20% / / / 

Psihometrija 2 50% 30% 20% / / 

Prosjeļno 60% 33,3% 6,66% / / 



 

Analiza podataka o posjeĺenosti veģbama studenta II godine studija  Psihologije pokazuje da 

u prosjeku veĺina studenta redovno prati vjeģbe ili uglavnom redovno prati veģbe i  to 100% 

anketiranih studenta prati vjeģbe na predmetu Razvojna psihologija i Psihologija liļnosti 

(Tabela 60). Pored ovih ocjena studenti su ocjenjivali kvalitet nastavnog predmeta, nastavnika  

i asistenata za svaki predmet koji su sluġali u ljetnjem semestu ġkolske 2021/22 godine.  

Rezultati su prikazani u nastavku.  

Tabela 61. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Psihologija liļnosti 

Korektan u odnosu sa studentima 9,6 9,6 

Predavanja su mu zanimljiva 9,5 9,8 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,8 9,8 

Predavanja su dobro pripremljena 9,3 9,8 

Spreman da daje odgovore na pitanja 10,00 9,7 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,8 9,3 

Opġta ocjena 9,8 9,3 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,69 9,61 

 

Tabela 62. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Razvojna psihologija 

Korektan u odnosu sa studentima 10,00 9,8 

Predavanja su mu zanimljiva 10,00 9,8 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 10,00 10,00 

Predavanja su dobro pripremljena 10,00 9,8 

Spreman da daje odgovore na pitanja 10,00 9,7 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,8 9,7 

Opġta ocjena 9,9 9,9 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,95 9,81 

 

Tabela 63. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Psihometrija 2 

Korektan u odnosu sa studentima 9,9 9,3 

Predavanja su mu zanimljiva 9,9 9,0 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 8,3 9,3 

Predavanja su dobro pripremljena 9,7 9,6 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,3 9,3 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,1 9,0 

Opġta ocjena 9,1 9,3 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,24 9,26 

 

Tabela 64. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Osnovi socijalne 

psihologije 

Korektan u odnosu sa studentima 9,3 / 

Predavanja su mu zanimljiva 9,0 / 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,3 / 

Predavanja su dobro pripremljena 9,3 / 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,1 / 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 8,9 / 

Opġta ocjena 9,0 / 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,12 / 
 



Tabela 65. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Kriminol ogija sa 

penologijom i 

viktimologijom  

Korektan u odnosu sa studentima 10,00 / 

Predavanja su mu zanimljiva 10,00 / 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,9 / 

Predavanja su dobro pripremljena 9,7 / 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,8 / 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 10,00 / 

Opġta ocjena 9,8 / 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,89 / 

 

 

Grafikon 34. Ukupna proseļna ocjena nastavnika i asistenata na predmetima II godine Psihologije 

 
 

 

Najbolje ocjenjeni nastavnik na predmetima II godine u ljetnjem semestru u ġkolskoj 2021/22 

godini je nastavnik iz predmeta Razvojna psihologija koji je dobio ukupnu prosjeļnu ocjenu 

9,95.  Svi nastavnici na ovim predmetima su dobili zadovoljavajuĺu ocjenu koji su preko 8,5  

ġto je bolje od  zacrtanog cilja za ovaj parametar.   

Najbolje ocjenjeni asistent je na predmetu Razvojna psihologija, ocjena 9,81. Svi asistenti su 

ocjenjeni zadovoljavajuĺom ocjenom, odnosno ocjene su preko 9 (9.20 je najniģa ocjena) i to 

je bolje od zacrtanog cilja za ovaj parametar. (Grafikon 34).  

 

Fakultet za psihologiju i Univerzitet su zadovoljni postignutim ocjenama iz predmeta II  

godine studija u ljetnjem semestru ġkolske 2021/22, ali ĺe u buduĺem periodu teģiti da ta 

ocjena bude ġto viġe pribliģnija maksimumu.  
 

 

Studenti su ocjenjivali i postojanje odgovarajuĺe litetature i njen obim. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Grafikon 38. Prosjeļna ocjena odgovarajuĺe literature i njen obim 

 

 

Svih 10 studenta II godine koji su uļestvovala u anketiranju smatraju da postoji adekvatna i 

odgovarajuĺa litetatura za predmete koji se sluġaju u ovome semestru (Grafikon 38). TakoĽe, 

7 studenata smatra da je literatura nije preobimna da bi se poloģio ispit, dok 3 studenta 

smatraju da je prebimna. (Grafikon 38).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Studijski pro gram POLJOPRIVREDNA PROIZVODNJA              

I I  godina 

Prva godina studija na osnovu analize podataka neĺe biti prikazivana zbog malog broja 

studenata i rezultata koji nisu mjerodavni sa svrhom ovog izvjeġtaja. Ukupan broj anketiranih 

studenata na drugoj godini studijskog programa Poljoprivredna proizvodnja iznosio je 6, ġto je 

54,5% od ukupnog broja studenata druge godine.  

Grafikon 42. Prosjeļna ocjena redovnosti odrģavanja predavanja, vjeģbi i konsultacija 

 

Na osnovu analize podataka svih 6 anketiranih studenta koji su studenti I godine studijskog 

programa Poljoprivredna proizvodnja, smatra da se vjeģbe i konsultacije odrģavaju 

redovno(Grafikon 42).  
Tabela 73. Posjeĺenost predavanjima 

Naziv predmeta Redovno Uglavnom redovno Neredovno Retko Nikada 

Opġta fitofarmacija 66% / 34% / / 

Stoļarstvo 50% 16% 34% / / 

Genetika 34% 16% 50% / / 

Voĺarstvo i Vinogardarstvo 16% 16% 66% / / 

Agroekologija 83% 16% / / / 

Prosjeļno 49,8% 12,8% 36,8% / / 

Analiza podataka o posjeĺenosti predavanja studenta II godine studija Poljoprivredna 

proizvodnja  pokazuje da u prosjeku 36,8% studenta neredovno prati predavanja a 49,8,% 

redovno dok 12,8% prati uglavnom redovno(Tabela 73). Najviġe su posjeĺena predavanja iz 

nastavnog predmeta Agroekologija gdje 83% prati redovno a 16% uglavnom redovno prati 

predavanja. Na jednom predmeta studeni studenti su se izjasnili da 66 % neredovno prate 

predavanja i to 4 od 6 anketiranih studenta. Rukovodstvo fakulteta i Univerziteta ĺe u 

narednom periodu raditi na poveĺanju broja studenta koji redovno poseĺuju predavanja , 

naroļito na ovoj godini studija koja biljeģi mali broj studenata koji redovno prate predavanja.  

Tabela 74. Posjeĺenost vjeģbama 

Naziv predmeta Redovno Uglavnom redovno Neredovno Retko Nikada 

Opġta fitofarmacija 50% 34% 17% / / 

Stoļarstvo 50% 17% 34% / / 

Genetika 50% 50% / / / 

Voĺarstvo i Vinogardarstvo 50% 33% 17% / / 

Agroekologija 66% 17% 17% / / 

Prosjeļno 53,2% 30,2% 17% / / 



Analiza podataka o posjeĺenosti vjeģbama studenta II godine studija  Poljoprivredna 

proizvodnja pokazuje da u prosjeku skoro prbliģan broj studenata redovno prati vjeģbe i 

neredovno prati vjeģbe. (Tabela 74). Na ļetri od pet predmeta studenti su se izjasnili da 

polovina njih samo dolazi redovno ili neredovno na predavanja.  Redovno prisustvo vjeģbama 

najveĺe je na predmetu Agroekologija (50% prati redovno, a 50% uglavnom).  
 

Pored ovih ocjena studenti su ocjenjivali kvalitet nastavnog predmeta, nastavnika  i asistenata 

za svaki predmet koji su sluġali u ljetnjem semestu ġkolske 2021/22 godine. Rezultati su 

prikazani u nastavku.  
 

Tabela 75. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

Opġta fitofarmacija 

Korektan u odnosu sa studentima 9,0 9,0 

Predavanja su mu zanimljiva 8,83 9,83 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,5 9,00 

Predavanja su dobro pripremljena 9,5 8,83 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,5 9,5 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 8,83 9,5 

Opġta ocjena 9,3 9,3 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,21 9,28 
 

Tabela 76. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet 

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Stoļarstvo 

Korektan u odnosu sa studentima 9,00 9,5 

Predavanja su mu zanimljiva 9,00 8,67 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 8,67 8,67 

Predavanja su dobro pripremljena 8,67 9,5 

Spreman da daje odgovore na pitanja 8,83 8,39 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 8,67 8,67 

Opġta ocjena 9,00 8,67 

Ukupna prosjeļna ocjena 8,84 8,87 
 

Tabela 77. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet 

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Genetika 

 

Korektan u odnosu sa studentima 9,67 9,33 

Predavanja su mu zanimljiva 9,5 9,33 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 8,83 8,67 

Predavanja su dobro pripremljena 9,5 9,5 

Spreman da daje odgovore na pitanja 8,67 9,5 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,83 9,83 

Opġta ocjena 9,0 9,0 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,29 9,31 
 

Tabela 78. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet 

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Voĺarstvo i 

Vinogardarstvo 

Korektan u odnosu sa studentima 9,0 8,86 

Predavanja su mu zanimljiva 8,67 9,0 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,0 9,0 

Predavanja su dobro pripremljena 9,0 9,0 

Spreman da daje odgovore na pitanja 8,83 9,33 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,0 9,0 

Opġta ocjena 9,0 9,33 

Ukupna prosjeļna ocjena 8,93 9,07 

 



Tabela 79. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Agroekologija 

Korektan u odnosu sa studentima 9,83 9,83 

Predavanja su mu zanimljiva 9,6 9,83 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,83 10,0 

Predavanja su dobro pripremljena 9,3 9,69 

Spreman da daje odgovore na pitanja 10,0 9,69 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 10,0 9,83 

Opġta ocjena 9,83 9,43 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,77 9,80 
 

 

Grafikon 43. Ukupna proseļna ocjena nastavnika i asistenata na predmetima II godine 

Poljoprivredne proizvodnje 
 

 
 

Najbolje ocjenjeni nastavnik na predmetima II godine u ljetnjem semestru u ġkolskoj 2021/22 

godini je nastavnik iz predmeta Biohemija, koji je dobio ukupnu prosjeļnu ocjenu 9,83. Svi 

ostali nastavnici na ovim predmetima su dobili ocjenu veĺu od 8.55 i ocena iz ovih predmeta 

je viġa od zacrtanog cilja za ovaj parametar. Najbolje ocjenjeni asistent je na predmetu 

Agroekologija, ocjena 9.8. (Grafikon 43). najloġiji ocijenjeni asistent je iz predmeta 

Stoļarstvo i to ocjenom 8.87. Poljoprivredni Fakultet i Univerzitet nisu zadovoljni 

postignutim ocjenama iz predmeta II godine studija u ljetnjem semestru ġkolske 2021/22, i u 

buduĺem periodu ĺe teģiti da ta ocjena bude ġto viġe pribliģnija postavljenom cilju i 

maksimumu. Studenti su ocjenjivali i postojanje odgovarajuĺe litetature i njen obim. 

Grafikon 44. Prosjeļna ocjena odgovarajuĺe literature i njen obim 

 



Svih 6 studenta I godine koji su uļestvovala u anketiranju smatraju da postoji adekvatna i 

odgovarajuĺa litetatura za predmete koji se sluġaju u ovome semestru (Grafikon 44).   TakoĽe 

4 studenta smatraju da litetarura nije preobimna dok 2 studenta smatraju da bi trebalo smanjiti 

obim literature koja je neophodna da bi se poloģio ispit (Grafikon 44).  
 

 

 

 

 

 

 

Studijski pro gram POLJOPRIVREDNA PROIZVODNJA          

III godina  

Ukupan broj anketiranih studenata na treĺoj godini studijskog programa Poljoprivredna 

proizvodnja iznosio je 10, ġto je 58,8% od ukupnog broja studenata treĺe godine.  

Grafikon 48. Prosjeļna ocjena redovnosti odrģavanja predavanja, vjeģbi i konsultacija 

 

Na osnovu analize podataka svih 10 anketiranih studenta koji su studenti III  godine studijskog 

programa Poljoprivredna proizvodnja, smatra da se vjeģbe i konsultacije kod asistenta 

odrģavaju redovno (Grafikon 48).  

Tabela 87. Posjeĺenost predavanjima 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Tehnologija zaġtite bilja 50% 40% 10% / / 

Osnovi tehnologije voĺa i povrĺa 40% 20% 40% / / 

Farm menadģment 20% 70% 10% / / 

Organska biljna proizvodnja  40% 40% 20% / / 

Rasadniļarstvo  50% 40% 10% / / 

Prosjeļno  40% 42% 18% / / 
 



Analiza podataka o posjeĺenosti predavanja studenta III godine studija Poljoprivredna 

proizvodnja  pokazuje da u prosjeku oko 40% studenata redovno prati predavanja ili 

uglavnom redovno, dok 18% prati neredovno. (Tabela 87). Sa ovim rezultatom fakultet nije 

zadovoljan tako da ĺe se u narednom periodu raditi na tome da se poveĺa broj studenata koji 

redovno pohaĽaju predavanja i veģbe. Najviġe su posjeĺena predavanja iz nastavnog predmeta 

Tehnologija zaġtite bilja gdje 50% studenata prati redovno a 40% uglavnom redovno prati 

predavanja. Na jednom predmetu Farm menadģment, studeni su se izjasnili da prate 

predavanja redovno samo 20% anketiranih studenta.  

Rukovodstvo fakulteta i Univerziteta ĺe u narednom periodu raditi na poveĺanju broja 

studenta koji redovno posjeĺuju predavanja.  

Tabela 88. Posjeĺenost vjeģbama 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Tehnologija zaġtite bilja 70% 20% 10% / / 

Osnovi tehnologije voĺa i povrĺa 50% 40% 10% / / 

Farm menadģment 50% 20% 30% / / 

Organska biljna proizvodnja  40% 30% 30% / / 

Rasadniļarstvo  60% 30% 10% / / 

Prosjeļno  54% 28% 18% / / 
 

Analiza podataka o posjeĺenosti veģbama studenta III godine studija  Poljoprivredna 

proizvodnja pokazuje da u prosjeku redovno studenta prati vjeģbe 54% i 28% uglavnom 

redovno dok u prosjeku 18% anketiranih studenta prati neredovno vjeģbe (Tabela 88). Nema 

anketiranih studenata koji rijetko i nikad ne prate vjeģbe. Redovno prisustvo vjeģbama 

najveĺe je na predmetu Tehnologija zaġtite bilja (70% prati redovno, a 20% uglavnom 

redovno i 10 % neredovno odnosno 1 student.).  

Pored ovih ocjena studenti su ocjenjivali kvalitet nastavnog predmeta, nastavnika  i asistenata 

za svaki predmet koji su sluġali u ljetnjem semestu ġkolske 2020/21 godine. Rezultati su 

prikazani u nastavku.  
 

Tabela 89. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet 

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Tehnologija zaġtite 

bilja  

Korektan u odnosu sa studentima 9,8 9,8 

Predavanja su mu zanimljiva 9,8 10,0 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,9 10,0 

Predavanja su dobro pripremljena 10 9,7 

Spreman da daje odgovore na pitanja 10 9,9 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,7 9,9 

Opġta ocjena 9,9 10,0 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,87 9,9 
 

Tabela 90. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Osnovi tehnologije 

voĺa i povrĺa 

Korektan u odnosu sa studentima 9,2 9,2 

Predavanja su mu zanimljiva 9,2 9,2 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,2 8,5 

Predavanja su dobro pripremljena 9,2 9,0 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,0 9,1 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 8,7 8,9 

Opġta ocjena 9,2 9,2 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,1 9,01 
 



Tabela 91. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Farm menadģment 

Korektan u odnosu sa studentima 9,1 9,6 

Predavanja su mu zanimljiva 9,6 8,9 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,4 8,7 

Predavanja su dobro pripremljena 9,1 9,6 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,0 8,9 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 8,8 9,0 

Opġta ocjena 9,0 9,0 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,14 9,1 

 

Tabela 92. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja  Profesor Asistent 

 

 

 
Organska biljna 

proizvodnja 

Korektan u odnosu sa studentima 9,2 8,9 

Predavanja su mu zanimljiva 9,0 9,0 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,0 8,9 

Predavanja su dobro pripremljena 9,6 8,8 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,6 8,9 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,7 9,3 

Opġta ocjena 9,1 9,3 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,38 9,01 

 

Tabela 93. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Rasadniļarstvo 

Korektan u odnosu sa studentima 9,6 9,8 

Predavanja su mu zanimljiva 8,9 8,8 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,1 8,7 

Predavanja su dobro pripremljena 9,0 8,6 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,2 9,5 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,2 9,7 

Opġta ocjena 9,6 9,6 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,23 9,24 

 

Grafikon 49. Ukupna proseļna ocjena nastavnika i asistenata na predmetima III godine 

Poljoprivredne proizvodnje 

 
 



Najbolje ocjenjeni nastavnik na predmetima III godine u ljetnjem semestru u ġkolskoj 

2021/22 godini je nastavnik iz predmeta Tehnologija zaġtite bilja, koji je dobio ukupnu 

proseļnu ocjenu 9.87.  Najloġije je ocenjen nastavnik iz predmeta Osnovi tehnologije voĺa i 

povrĺa sa ocjenom 9,1. Ako se analiziraju sve ocjene nastavnika rezultat je dobar i nije 

potrebno preduzimati korektivne mjere.  

Najbolje ocjenjeni asistent je na predmetu Tehnologija zaġtite bilja ocjena 9.90. Svi ostali 

asistenti su ocjenjeni ocjenom veĺom od  8.5 (Grafikon 49). tako da se moģe reĺi da kvalitet 

vjeģbi i asistenata na predmetima III godine u ljetnjem semestu su zadovoljavajuĺi.  

 

Fakultet za Poljoprivrednu proizvodnju i Univerzitet su zadovoljni postignutim ocjenama iz 

predmeta II I godine studija u ljetnjem semestru ġkolske 2021/22, ali ĺe u buduĺem periodu 

teģiti da ta ocjena bude ġto viġa odnosno teģiti maksimumu.  

Studenti su ocjenjivali i postojanje odgovarajuĺe litetature i njen obim. 
 

Grafikon 50. Prosjeļna ocjena odgovarajuĺe literature i njen obim 

 

Svih 10 studenta III godine koji su uļestvovala u anketiranju smatraju da postoji adekvatna i 

odgovarajuĺa litetatura za predmete koji se sluġaju u ovome semestru (Grafikon 50). TakoĽe 6 

studenata smatra da litetarura nije preobimna dok 4 studenta smatraju da bi trebalo smanjiti 

obim literature koja je neophodna da bi se poloģio ispit (Grafikon 50).  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Studijski pro gram POLJOPRIVREDNA PROIZVODNJA          

IV godina 

Ukupan broj anketiranih studenata na ļetvrtoj godini studijskog programa Poljoprivredna 

proizvodnja iznosio je 28, ġto je 75,68% od ukupnog broja studenata ļetvrte godine.  

Grafikon 51. Prosjeļna ocjena redovnosti odrģavanja predavanja, vjeģbi i konsultacija 

 

Na osnovu analize podataka svih 28 anketiranih studenta koji su studenti IV godine studijskog 

programa Poljoprivredna proizvodnja, smatra da asistent konsultacije odrģava redovno dok 

veoma mali broj(1 od anketiranih studenata) smtra da se vjeģbe predavanja odrģavaju 

uglavnom redovno  (Grafikon 51).  

Tabela 94. Posjeĺenost predavanjima 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Poslovno pravo 86% 3,5% 3,5% 7% / 

Upravljanje kvalitetom u agrobiznisu 7% 76% 17% / / 

 Autohtone rase goveda  54% 36% 10% / / 

 Menadģment stoļarske proizvodnje  54% 32% 14% / / 

Struļna praksa 100% / / / / 

Prosjeļno 60,2% 29,5% 8,9% 1,4% / 

 

Analiza podataka o posjeĺenosti predavanja studenta IV godine studija Poljoprivredna 

proizvodnja  pokazuje da u prosjeku 60,2% studenta redovno prati predavanja, 29,5% 

uglavnom redovno dok 8,9% prati neredovno i rijetko 1,4% (Tabela 94).  Na predmetu 

Upravljanje kvalitetom u agrobiznisu 7% anketiranih studenta se izjasnilo da redovno prati 

predavanja. Najviġe su posjeĺena predavanja iz nastavnog predmeta Struļna praksa gdje 

100% prati redovno predavanja. 

 Na ļetri od ukupno pet predmeta anketirani studenti prate predavanje, ali je mali broj onih 

koji prate redovno ili uglavnom redovno i sa ovim podatkom Univerzitet nije zadovoljan tako 

da ĺe u narenom periodu razmotriti razloge i donjeti adekvatne korektivne mjere. 

 

 



 

 

Tabela 95. Posjeĺenost vjeģbama 

Naziv predmeta Redovno 
Uglavnom 

redovno 
Neredovno Retko Nikada 

Poslovno pravo 50% 50% / / / 

Upravljanje kvalitetom u agrobiznisu 17% 76% 7% / / 

 Autohtone rase goveda  50% 38% 12%  / 

 Menadģment stoļarske proizvodnje  79% 21% / / / 

Struļna praksa 100% / / / / 

Prosjeļno 59,2% 37% 3,8% / / 

 

Analiza podataka o posjeĺenosti vjeģbama studenata IV godine studija  Poljoprivredna 

proizvodnja pokazuje da u prosjeku veĺina studenta redovno prati vjeģbe 59,2% ili uglavnom 

redovno prati vjeģbe 37% anketiranih studenta (Tabela 95). Na dva od pet predmeta studenti 

su se izjasnili da neredovno prate vjeģbe, nepostoji ni jedan predmet gde student neprate ili 

retko prate vjeģbe.  Redovno prisustvo veģbama najveĺe je na predmetu Struļna praksa(100% 

prati redovno). Pored ovih ocjena studenti su ocjenjivali kvalitet nastavnog predmeta, 

nastavnika  i asistenata za svaki predmet koji su sluġali u ljetnjem semestu ġkolske 2021/22 

godine. Rezultati su prikazani u nastavku.  
 

Tabela 96. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet 

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Poslovno pravo 

Korektan u odnosu sa studentima 10,0 9,89 

Predavanja su mu zanimljiva 9,89 9,89 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,89 9,86 

Predavanja su dobro pripremljena 10,0 9,68 

Spreman da daje odgovore na pitanja 10,0 9,79 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,96 9,79 

Opġta ocjena 9,89 9,86 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,95 9,82 
 

Tabela 97. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Upravljan je 

kvalitetom u 

agrobiznisu 

Korektan u odnosu sa studentima 9,64 8,28 

Predavanja su mu zanimljiva 9,29 8,54 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,32 8,93 

Predavanja su dobro pripremljena 9,57 8,71 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,57 8,93 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 8,54 8,89 

Opġta ocjena 9,29 8,93 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,32 8,74 
 

Tabela 98. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Autohtone rase 

goveda 

Korektan u odnosu sa studentima 8,92 9,29 

Predavanja su mu zanimljiva 9,29 9,11 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,11 9,0 

Predavanja su dobro pripremljena 9,0 9,29 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,11 9,46 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 8,96 9,57 

Opġta ocjena 8,92 9,29 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,05 9,29 
 



Tabela 99. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Menadģment 

stoļarske proizvodnje 

Korektan u odnosu sa studentima 9,0 9,43 

Predavanja su mu zanimljiva 9,29 9,57 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 8,54 9,43 

Predavanja su dobro pripremljena 9,57 9,57 

Spreman da daje odgovore na pitanja 8,93 9,60 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,0 9,60 

Opġta ocjena 8,89 9,57 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,03 9,54 
 

Tabela 100. Ukupne ostvarene prosjeļne anketne ocjene za predmet  

Predmet Pitanja Profesor Asistent 

 

 

 
Struļna praksa 

Korektan u odnosu sa studentima 9,60 9,60 

Predavanja su mu zanimljiva 9,29 9,0 

Jasno i razumljivo izlaģe gradivo 9,61 9,57 

Predavanja su dobro pripremljena 9,79 9,43 

Spreman da daje odgovore na pitanja 9,86 9,86 

Podstiļe aktivno ukljuļivanje u nastavu 9,57 10,0 

Opġta ocjena 9,29 9,57 

Ukupna prosjeļna ocjena 9,57 9,58 

 

Grafikon 52. Ukupna proseļna ocjena nastavnika i asistenata na predmetima IV godine 

Poljoprivredne proizvodnje 

 
 

Najbolje ocjenjeni nastavnik na predmetima IV godine u ljetnjem semestru u ġkolskoj 

2021/22 godini je nastavnik iz predmeta Poslovno pravo koji je dobio ukupnu prosjeļnu 

ocjenu 9.95.  Svi ostali nastavnici na ovim predmetima su dobili ocjenu veĺu od 9, Kvalitet 

nastavnika i predmeta je zadovoljavajuĺi jer su sve ocjene veĺe od postavljenog cilja za ovaj 

parametar odnosno veĺe od ocjene 8.5.  

Najbolje ocjenjeni asistent je na predmetu takoĽe Poslovno pravo ocjena 9.82. Svi ostali 

asistenti su ocjenjeni ocjenom veĺom od  9 sem na predmetu Upravljanje kvalitetom u 

agrobiznisu koji je ocjenjen sa 8.74. (Grafikon 52). Kao i kod nastavnika kvalitet vjeģbi i 

asistenata je bolji od postavljenog cilja i nisu potrebne korektivne mjere.  Fakultet za 

Poljoprivrednu proizvodnju i Univerzitet su zadovoljni postignutim ocjenama iz predmeta IV 

godine studija u ljetnjem semestru ġkolske 2021/22, ali u buduĺem periodu ĺemo teģiti da ta 

ocjena bude ġto viġe pribliģnija maksimumu.  

 


